

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.4.25 星期四 读者热线：96706

非教育系统公派出国留学开始申报

本报威海4月24日讯(记者 连宁燕 通讯员 高建)

记者从市人力资源社会保障部门获悉,2019年度山东省非教育系统政府公派出留学人员开始申报,本次计划选派非教育系统各类政府公派出国留学人员300名左右,分为博士后国际交流计划、访问学者计划、高层次人才培养计划三大类别,留学期限分为6个月、12个月。

其中,申报博士后国际交流计划的年龄不超过40周岁(1978年4月1日以后出生)且进站时间不超过2年(以中国博士后网上办公系统进站

时间为准)。申请访问学者计划的年龄不超过50周岁(1968年4月1日以后出生),在本单位工作须满2年。申请高层次人才培养计划的年龄不超过45周岁(1973年4月1日以后出生),在本单位工作须满2年。此次非教育系统政府公派出留学人员选拔将遵循“公开、公平、公正”的原则,按照“个人申请,单位同意、初审推荐、专家评审、择优录取、集中公示、发文公布”的程序执行。有意向申报的人员请于5月10日24:00前,登陆山东省人力资源和社会保障厅官方网站(<http://hrss.shandong.gov.cn/>)高

层次人才服务专区进入山东省非教育系统政府公派出国留学信息管理系统,填报个人申请信息。

根据省相关文件规定,博士后国际交流计划,省级财政每人每年资助12万元,不足部分由留学人员所在单位或个人承担;访问学者计划中的企业高级管理人才培养计划和高级财经人才培养计划(不含财经管理部门人员),省级财政每人每年资助10万元,留学人员所在单位每人每年资助不少于5万元,不足部分由留学人员个人承担;政府高级管理人才培养计划(包含高级财经人才培养计划中的财经管理部门人员),省级财政每人每年资助15万元,不足部分由留学人

员所在单位和个人承担,具体分担办法由所在单位确定。

较2018年相比,今年的选派通知中除对申请人年龄方面作出调整外,还对申请人外语条件作出进一步细化和明确:申请博士后国际交流计划、高级科研人才访学计划、高级技能名师访学计划的人员,录取后出国留学前外语水平必须达到相应要求标准;申请高级医疗卫生人才访学计划和高层次人才培养计划的人员,在报名时外语水平必须达到相应要求标准。

老妈陪女儿上路练车 这对母女面临三重处罚

本报威海4月24日讯(记者 陶相银)

女孩小吕连考多次科目三没过,22日晚上,在妈妈王女士的陪同下,小吕开着自家车上路练手,没走多远就被交警查获。小吕因无证驾驶面临被罚款、拘留,王女士也因把车交由无证人员驾驶面临罚款、吊销驾驶证。

22日20时12分,一辆轿车由统一路左转弯驶入世昌大道,遇到交警夜查。交警示意司机出示行驶证、驾驶证,她慌张起来,支支吾吾半天后才吐露实情,自己正在驾校学习科目三,尚未取得机动车驾驶证。

副驾驶位上坐着一中年女士,正是女孩的母亲。原

来,女孩小吕连考多次科目三未过,当晚,她的母亲王女士让小吕开着自家车上路练手,王女士则坐在副驾驶位上当陪练。

这对母女从塔山东路出发,经塔山中路、大众路、统一路直至被查,已驶出了一公里多,好在没有发生交通事故。

这种“关爱”是两项严重的交通违法行为。交警介绍,小吕的行为已经构成无证驾驶,依据交通法规,要被罚款1000元、行政拘留15天;王女士则是“将机动车交由未取得机动车驾驶证或者机动车驾驶证被吊销、暂扣的人驾驶的”,要被罚款1000元,可并处吊销机动车驾驶证。

遗失声明

关伟,男,残疾证丢失,证件号为22060219850715001X43,声明作废。

善!体彩大乐透3亿巨奖得主捐款1000万

张口就要捐款,一捐就是1000万!是滴,您没看错,小编也没写错。敢问谁这么大手笔?那自然是备受关注的体彩大乐透亿元巨奖得主啦!

近日,巨奖得主邓先生(化姓)现身省体彩中心,领走了大乐透第19041期3亿元奖金,留下了只言片语和极富爱心的1000万元捐款,便飘然而去。

我要捐款,1000万!

“我要捐款,1000万。”一见到兑奖工作人员,邓先生的第一句话就着实让工作人员震惊了一把。“这几天都没睡好,中了这么大的奖,肯定要做做善事,捐出这1000万,我心里坦然了,回去肯定能睡个好觉。”邓先生话不多,也不愿意透露更多的信息。小编看得出来,邓先生是一个非常谨小慎微的人。

但是由于职责所在,为了满足各位读者“探秘”的需求,经过一番“软磨硬泡”,邓先生才时不时地冒出一两句话。

原来,他也不是第一时间就知道自己中奖了,而是在开奖后第二天晚上翻看新闻时,看到泰安中出大乐透3亿大奖的消息,才想起核对自己买的彩票,这一看彩票不要紧,邓先生彻底失眠了。

3亿元巨奖出自一张多期彩票

看到3亿元巨奖的中奖彩票,小编心中有很多疑问。这是一张5注的单式多期投注票,打了30倍、6期,后区号码都是“02、06”,前区号码也比较接近。在又一波好奇的追问之下,邓先生“挤”出了两句话:“习惯了,我做生意经常要出差,每次

都是打个多期票。后区那两个号是我老婆生日,前区号码是我自己组合的。”由于后区号码相同,前区号码相近,这张彩票不仅让邓先生中得了3亿元巨奖,还让他收获了四等奖、六等奖、八等奖各30注。

3亿巨奖!足够让小编瞠目结舌了。不过,这个奖金还只能排在体彩大奖榜第二位。第一位?也是山东的!那就是2014年在淄博中出的大乐透4.97亿巨奖。假如邓先生当时选择了追加投注,那么每注一等奖奖金会是1800万元,30注一等奖的奖金总额就是5.4亿元,足以打破纪录!

3亿巨奖怎么花?邓先生:该干嘛啥

面对3亿元巨奖,很多网友都在替巨奖得主发愁:这



么多钱咋花啊?邓先生却表示:“日子该咋过还咋过,不会改变生活,还得继续工作。”

购买体育彩票,不仅仅是

中奖的愉悦,最重要的是参与了一项公益事业,每购买1注2元的大乐透彩票,就有0.72元作为体彩公益金用于社会公益事业。

火速到达!济宁大乐透1000万大奖得主组团领奖

4月23日早晨,一段视频刷爆了济宁体彩从业人员的朋友圈。在一家体彩投注站门前,一众购彩者排队走上体彩大乐透1000万元领奖团专车,准备出发前往省体彩中心领取奖金。

大乐透中奖季 梁山好汉迎头来

近期,大乐透大奖之花频频绽放。先是泰安购彩者一举拿下3亿元巨奖,相隔仅一期之后,大乐透再度爆出1.8亿元巨奖,大奖成色之高,速度之快,着实令人惊叹。自大乐透新规

则实施以来,济宁购彩者也收获满满,先后中出二等奖9注,奖金累计464万元。

4月22日晚,大乐透一等奖最终花落济宁梁山,由经营体彩投注站的师站长发起的19人大乐透合买彩票命中头奖。中奖彩票是一张11+2复式票,共揽获一等奖1注、四等奖30注、六等奖150注、八等奖200注、九等奖81注,奖金总额10123405元。中奖的喜讯瞬间传遍了济宁,一位网友留言赞叹道:“古有水浒众将攻城拔寨留美名,今有

合买乐透众筹夺金中大奖!”

“终于等到你 还好我没放弃”

家住梁山县城区的小刘(化姓)是师站长合买团的忠实粉丝。据小刘回忆,他大概在一年前开始尝试参与大乐透合买,每隔三四期都能中几注小奖。眼看着近期大乐透大奖频出,而自己却一次次的与大奖擦肩而过,小刘有些气馁,一度想要中止合买。“我老婆平常十分热心公益,一直很支持我买大乐透,她说既然买了就应该

坚持下去,说不定哪天就能交好运呢。”小刘说:“昨天晚上师站长告诉我中奖之后,我简直高兴得说不出话来,多亏了老婆的坚持!”中奖当晚,师站长召集参与合买的购彩者开会,共同商讨组团领奖的事宜。小刘毫不犹豫地表示愿意亲临现场感受领奖的全过程,“为了好好的感谢老婆,奖金一到手我就去带她去看房买房,”小刘高兴地说。

(殷月)

